Gleichenia dicarpa R. Br.

Identifiants: 14927/gledic

Association du Potager de mes/nos Rêves (https://lepotager-demesreves.fr)
Fiche réalisée par Patrick Le Ménahèze
Dernière modification le 09/05/2024

• Classification/taxinomie traditionnelle :

	 Règne: Plantae; Division: Pteridophyta; Classe: Filicopsida; Ordre: Gleicheniales; Famille: Gleicheniaceae; Genre: Gleichenia;
•	Synonymes : Calymella dicarpa (R. Br.) C. Presl, Calymella major Nakai, Mertensia dicarpa (R. Br.) Poir, Platyzoma dicarpum (R. Br.) Desv, Pteris dicarpa (R. Br.) Christenh ;
•	Nom(s) anglais, local(aux) et/ou international(aux) : , Gata ;
•	Rapport de consommation et comestibilité/consommabilité inférée (partie(s) utilisable(s) et usage(s) alimentaire(s) correspondant(s)) :
	Parties comestibles : frondes - boisson (((0(+x) (traduction automatique) Original : Fronds - drink ((0(+x) (traduction automatique)
	néant, inconnus ou indéterminés.
•	Illustration(s) (photographie(s) et/ou dessin(s)):
•	Liens, sources et/ou références :
	dont classification :
	dont livres et bases de données : ⁰ "Food Plants International" (en anglais) ;
	dont biographie/références de ⁰ "FOOD PLANTS INTERNATIONAL" :
	Parham, H. B. R, 1940, Supplement to the Journal of the Polynesian Society No. 16. Fiji Plants: Their Name and Uses.